

## Prefața autorului

*Comentariul Biblic al Credinciosului (The Believer's Bible Commentary)* are menirea de a-l ajuta pe credinciosul obișnuit să devină un cercetător serios al Cuvântului lui Dumnezeu. Trebuie să precizăm însă că nici un comentariu nu poate ocupa locul Bibliei. Tot ce poate realiza un comentariu, în cazul cel mai fericit, este de a explica sensul general al unui text, într-o manieră abordabilă, urmând ca cititorul să revină apoi la Cuvântul propriu-zis al Scripturii, în vederea unui studiu mai aprofundat.

Comentariul a fost redactat într-un limbaj simplu, lipsit de termeni tehnici. El nu se pretinde a fi o lucrare savantă sau profund teologică. Majoritatea credincioșilor nu posedă o cunoaștere specială sau chiar generală a limbilor originale în care au fost redactate Vechiul și Noul Testament. Cu toate acestea, nici unul dintre ei nu este împiedicat să beneficieze din plin de toate foloasele practice care decurg din Cuvânt. Sunt convinși că printr-un studiu temeinic al Scripturilor, orice creștin poate deveni „un lucrător căruia să nu-i fie rușine, împărțind drept cuvântul adevărului” (II Tim. 2:15).

Comentariile cuprinse în acest volum sunt scurte, concise și la obiect. Pentru a beneficia la maximum de un anumit pasaj biblic comentat, cititorul nu va avea trebu-

ință să se istovească, citind zeci de pagini cu explicații. Ritmul alert al vieții contemporane reclamă prezentarea adevărului pe fragmente ușor de asimilat.

Notele cuprinse în acest volum nu au ocolit pasajele dificile din Scriptură. În multe cazuri, s-au oferit și alte explicații ale textului respectiv, lăsându-i cititorului opțiunea de a hotărî care versiune este cea mai apropiată de contextul respectiv și de restul Scripturii.

Cunoașterea Bibliei, în sine, nu este de ajuns. Trebuie să facem pasul următor, aplicând Cuvântul lui Dumnezeu în practică, lăsându-l să lucreze în viața noastră. De aceea, Comentariul Biblic caută să sugereze cum se poate aplica Scriptura la viața de zi cu zi a copiilor lui Dumnezeu.

Dacă această carte va fi folosită ca scop în sine, va deveni o cursă, mai degrabă decât un ajutor. Adevărata ei menire este de a-i da cititorului imboldul cercetării personale a Sfințelor Scripturi, îndemnându-l la o ascultare fără murmur de preceptele Domnului. Folosită astfel, lucrarea își va fi atins țelul.

Fie ca Duhul Sfânt, Cel care a inspirat redactarea Bibliei, să lumineze mintea cititorului, în această preocupare cât se poate de demnă: cunoașterea lui Dumnezeu prin Cuvântul Său.